

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Eurobank Teens | Το χαρτζιλίκι... αλλιώς!**

Η Eurobank διαθέτει την υπηρεσία **Eurobank Teens**, τη νέα ψηφιακή τραπεζική εμπειρία για **εφήβους, ηλικίας 15 – 17 ετών**, που διευκολύνει τα πρώτα τους βήματα προς την τραπεζική ενηλικίωση σε ασφαλές περιβάλλον, υπό την επίβλεψη των γονέων τους, βελτιώνοντας την καθημερινότητα όλης της οικογένειας.

Εστιάζοντας στο νεανικό κοινό, για το οποίο η καθημερινότητα σε όλες τις εκφάνσεις της έχει καθαρά ψηφιακό πρόσημο, η Eurobank Teens παρέχει στους γονείς τη δυνατότητα να εισάγουν τα νεότερα μέλη των οικογενειών στην υπεύθυνη ψηφιακή, οικονομική διαχείριση, αξιοποιώντας τεχνολογία αιχμής που εξασφαλίζει απλές, ασφαλείς διαδικασίες και καινοτόμες λειτουργικότητες. Η ενεργοποίηση της υπηρεσίας γίνεται με τέσσερα (4) απλά βήματα μέσω του **Eurobank Mobile App** από τους γονείς (που ασκούν τη γονική μέριμνα) και προσφέρεται **δωρεάν για τους 6 πρώτους μήνες**, ενώ λειτουργεί, **στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση σε περίπτωση συναλλαγής άλλου νομίσματος**. Η υπηρεσία εξασφαλίζει πως η οικονομική δραστηριότητα των παιδιών είναι διαρκώς ορατή «**online**» επιτρέποντας έλεγχο δαπανών real time με Push Notification στο Eurobank Mobile App του γονέα αλλά και την κάλυψη τυχόν έκτακτων ή μη δαπανών των εφήβων σε πραγματικό χρόνο. Αποτελείται από:

- Άυλη προπληρωμένη κάρτα **Prepaid Visa Eurobank Teens** που εκδίδει ο γονέας μέσω του Eurobank Mobile App. Με την κάρτα το παιδί πραγματοποιεί ασφαλείς αγορές online ή σε φυσικά καταστήματα με το ψηφιακό πορτοφόλι του κινητού του, σε Ελλάδα και εξωτερικό.
- Ειδικό **προφίλ στο Eurobank Mobile App** για το παιδί, με δυνατότητα προσωποποίησης, για να διαχειρίζεται την κάρτα του.

Τα οφέλη από τη χρήση της υπηρεσίας **για τον γονέα** περιλαμβάνουν:

- Δυνατότητα να δίνει εύκολα, απλά και γρήγορα χαρτζιλίκι στο παιδί του για **ποσά από μόλις €2**. Η έκδοση, η φόρτιση/επαναφόρτιση, η μεταφορά υπολοίπου, αλλά και οι συναλλαγές σε ξένο νόμισμα με την κάρτα είναι **δωρεάν**.
- **Διατήρηση του ελέγχου αφού είναι εκείνος που εκδίδει/φορτίζει την κάρτα και παρακολουθεί τις συναλλαγές του παιδιού, η αξία των οποίων δεν μπορεί να ξεπερνά το ποσό των €150 ημερησίως. Συναλλαγές δεν θα είναι εφικτές σε συγκεκριμένες κατηγορίες εμπόρων στις οποίες δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί η κάρτα.** Μεταξύ αυτών, κάβες ποτών και καπνοπωλεία, τυχερά παιχνίδια, υπηρεσίες telemarketing και μεταφοράς χρημάτων. Ο γονέας έχει επίσης δυνατότητα για προσωρινή απενεργοποίηση (freeze/unfreeze) και ακύρωση της κάρτας.

Σημαντικά είναι τα οφέλη και **για το παιδί**:

- Εκπαιδεύεται στην οικονομική ανεξαρτησία και την υπεύθυνη διαχείριση των χρημάτων του πραγματοποιώντας με ασφάλεια ηλεκτρονικές συναλλαγές, χωρίς να απαιτείται να μεταφέρει μετρητά.
- Αποκτά έλεγχο και αξιολόγηση των οικονομικών του επιλογών, παρακολουθώντας τις συναλλαγές και το υπόλοιπό του ενώ έχει τη δυνατότητα για προσωρινή απενεργοποίηση της κάρτας του, εάν αυτό απαιτηθεί.

Η υπηρεσία Eurobank Teens θα **εμπλουτίζεται διαρκώς** διευρύνοντας την γκάμα δυνατοτήτων και υπηρεσιών για γονείς και εφήβους, απαντώντας στις σύγχρονες ανάγκες της οικογένειας.

Περισσότερα για την υπηρεσία Eurobank Teens [εδώ](#).